
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

      ATA  DA   NONAGÉSIMA  PRIMEIRA  (91ª)  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO 
CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM 
CHAPECÓ-SC

Data :23/08/2016

Horário: 09:00

Local : Sala de Reuniões da Gerência Executiva do INSS em Chapecó, Rua 

Condá, 600D – Bairro Santa Maria – 89.812.200 Chapecó/SC 

I – PRESENÇAS
CONSELHEIROS

Representantes do Governo
Gerência Executiva do INSS em Chapecó/INSS  – Teresinha Correa Schlindwein – 
presidente;
Gerência Executiva do INSS/BENEF – Denis Alves do Nascimento- Titular;
Delegacia da Receita Federal do Brasil/FFB – Roque  R. Battirola – suplente;

Procuradoria Seccional Federal de Chapecó-SC – Betânia Felippi Scariot -Titular.

Representantes dos aposentados e pensionistas
 -------

Representantes dos trabalhadores
SINTRACOM/Coletivo Sindical/Concórdia – Vilmar Barro -titular
SITESPM-CH- Marcelo Andre Muller-Titular
SEC-Xanxerê - Andréia Koloske -suplente

Representantes dos empregadores

 ------

CONVIDADOS

Ass. Social – Elisônia Carin Renk
ASAPREV Chapecó-SC – Aneto Spanhol
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

      SINDUSCON/Chapecó-SC -Vilmar Roque Pereira -titular
    
III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS
        -----

IV – ABERTURA

          Verificada a existência de quorum, a sra. presidente   dá as boas vinda a  

todos  e  abre  a  reunião  informando  sobre  a  resposta  do  documento 

encaminhado ao CNPS, recebida através do OF 628/CNPS/SPPS, passando-

se a leitura do mesmo.

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR  

             Questionados sobre o recebimento e leitura da 90ª ATA  do CPS , os 
conselheiros confirmam leitura e a aprovam sem restrições.

  
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA:

      Aprovada a seguinte ordem:
  

• Apresentação do Panorama da previdência Social - Regional Sul e GEX 
Chapecó

• Assuntos diversos. 

VII – ORDEM DO DIA

• Panorama da previdência Social - Regional Sul e GEX Chapecó

 
A sra. presidente, apresenta  os dados do Boletim Estatístico Regional da 

Previdência  Social  –  Junho  2016,  parte  referente  aos  dados  da  SRIII  e 

GexChapecó-SC. Os conselheiros analisam  e fazem alguns questionamento 

importantes  a  repeito  da  arrecadação  e  contribuições  dos  cidadãos.  O 

conselheiro  Roque  Battirola  ,  representante  da  Receita  Federal  esclarece 
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algumas  situações , juntamente com a gerente executiva e chefe do serviço de 

benefícios desta gerência executiva.

Após as considerações os conselheiros comentam sobra  a importância do 

conhecimento desses números da previdência social .

Teresinha agradece enfatizando que os conselheiros continuem sugerindo 

temas de interesse  a serem tratados. 

  

• Outros Assuntos   

  

     O conselheiro Vilmar Barros relata a ocorrência de seminários sobre a 

Previdência Social  realizado pelos  dos trabalhadores em geral  e questiona 

sobre a participação da previdência.        

A  sra.  presidente  informa  que   a  Gerência  Executiva  tem,  atendido  o 

convite  da  FETRAF  Sul,    através  do  PEP  -  Programa  de  Educação 

Previdenciária  e   realizado palestras sobre a Previdência  Social/Seguridade 

Social/Direitos  e  Deveres,  em  vários  municípios  da  região  auxiliando  os 

indivíduos  a  compreenderem e  a  exercerem  seus  direitos  previdenciários. 

Expõe, também que através das entidades representativas da sociedade em 

geral,   a  GEX recebe convites  para  palestrar   e  sempre  que possível   as 

solicitações são atendidas através do Programa de Educação Previdenciária 

(PEP)  que  realiza  esse  trabalho  de  interlocução  entre  a  Instituição  e  a 

sociedade, disseminação das informações previdenciárias ao cidadãos.  Relata 

que o Programa de Educação Previdenciária é uma das metas do Plano de 

Ação, sendo que  neste ano de 2016  a meta é atingir 6.000 pessoas.

 Alguns conselheiros relatam que  conhecem o programa  e que já foram 

atendidos em algumas  solicitações,   considerando   de grande importância 

essas parcerias com a sociedade civil .
      

 VIII– ASSUNTOS DIVERSOS
        Os conselheiros  perguntam sobre a revisão de benefícios que  está circulando 

na mídia.  O chefe do serviço de Benefícios, Denis Alves do Nascimento esclarece 

que sim, conforme  Medida Provisória  nº 739 está prevista a realização de revisões 

nos benefícios  por incapacidade a partir de setembro, os beneficiários do INSS que 

se  enquadram  no  escopo  da  revisão  prevista  na  Medida  Provisória  nº     739   serão 
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convocados  por  carta  para  a  realização  de  perícia  médica.   e  que  no  momento 

aguarda-se  orientações pertinentes. 

             Os conselheiros, então sugerem que na próxima reunião se trate desse tema. 

          

           IX –  DEFINIÇÃO DA PAUTA PRÓXIMA REUNIÃO

      Revisões dos benefícios por incapacidade de acordo com a Medida Provisória 

739/2016, seguindo o  sugerido pelos conselheiros.

X – ENCERRAMENTO

    Nada mais havendo a tratar,  a Sra. Presidente    agradece a presença 

de  todos,  e  declara-se  encerrada  a   nonagésima  primeira  (91ª)  Reunião 

Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS 

em  Chapecó-SC.   E,   para  constar,  eu,  Célia  da  Costa  Brandolt  Garcez, 

servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata e colhi assinatura 

dos presentes.

Chapecó, 23 de Agosto de 2016.   

                                 

                                      Teresinha Correa Schlindwein
                                           Presindente  –  CPS               
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